
M O Ç Ã O Nº.  082
SESSÃO ORDINÁRIA DE  28/11/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Centro Acadêmico “Pirajá da Silva”, da Faculdade de Medicina de Botucatu, mantém em nossa cidade o Cursinho Pré–vestibular “Desafio” com o objetivo de atender jovens botucatuenses que, por sua condição social não teriam condições de freqüentar curso preparatório para ingresso na Universidade, promovendo a integração entre a UNESP e nossa comunidade;




CONSIDERANDO que o Cursinho Desafio iniciou suas atividades no ano de 2001, fundado por alunos da 37º turma do curso de medicina, funcionando nas dependências da Escola Municipal “Angelino de Oliveira”, no período noturno;




CONSIDERANDO que atualmente o Cursinho Desafio atende 150 alunos distribuídos em quatro turmas do curso extensivo, com 30 alunos cada, e uma sala de semi-extensivo;




CONSIDERANDO que o Cursinho Desafio é auto-sustentável, com o pagamento de uma pequena mensalidade pelos alunos, além do apoio da Reitoria da UNESP, da Diretoria da Faculdade de Medicina, da FAMESP e do próprio Centro Acadêmico “Pirajá da Silva”;




CONSIDERANDO que esta é uma efetiva ação de inclusão social, possibilitando que jovens de baixa renda de nossa cidade adquiram os fundamentos e conhecimentos necessários para enfrentar os processos seletivos de ingresso nas instituições de ensino superior, conforme comprova o bom desempenho de seus alunos que no Vestibular 2005, com cerca de 30% de aprovação em escolas públicas como UNESP, FATEC, UEL e UFSCAR;




CONSIDERANDO que o Curso Desafio envolve, a cada ano, a participação de cerca de 6 coordenadores, 60 professores, 10 monitores e 20 corretores de redação, todos eles alunos dos cursos de Medicina, Enfermagem, Agronomia, Zootecnia e Engenharia Florestal da UNESP - Campus de Botucatu, além de um ex-aluno do Cursinho que hoje cursa Letras no Campus de Araraquara, tendo como tutor docente o Prof. Dr. Antônio José Maria Catâneo, do Departamento de Cirurgia e Ortopedia da Faculdade de Medicina, além do apoio de funcionários administrativos;




CONSIDERANDO que, além de tudo, o Cursinho Desafio é a expressão da vontade e do empenho da juventude botucatuense em progredir pessoal e profissionalmente, bastando que para isso lhes sejam dadas oportunidades dignas e de qualidade,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com todos os PARTICIPANTES DO CURSINHO PRÉ-VESTIBULAR “DESAFIO”, do Centro Acadêmico “Pirajá da Silva”, da Faculdade de Medicina de Botucatu, nas pessoas de seus DIRIGENTES, COORDENADORES, PROFESSORES, COLABORADORES e ALUNOS,       pelos relevantes serviços prestados ao povo de Botucatu e pelo elevado espírito de solidariedade e perseverança na construção de uma sociedade mais digna e justa, permitindo que jovens de nossa cidade tenham melhor possibilidade de ingresso no ensino superior.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2005.
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